



宣愛堂

SUN OI ALLIANCE CHURCH

2024
6. 22-23

二〇二四年教會主題：
道成肉身·福臨萬邦

牧者心聲

《人生旅途遇見祂》

唐芷茵傳道

活出使人作門徒的生命

最近接送孩子上學時，他總是滿心期待路途上會遇見誰。若然我們真的遇見他相熟的同學，他便會立即跑上前，雀躍地與他的同學打招呼及擁抱，繼而快樂地手牽手繼續上學去。作為媽媽的我，看著孩子開心到見牙不見眼的樣子，也替他十分高興。

孩子那份單純的遇見所帶來的快樂和滿足，令我想到我們的人生旅途上遇見祂也是如此。曾幾何時，我們不知道世界上有一位創造我們的神，祂深愛著我們每一位，明白我們的需要，更主動成為人的樣式來到世界上，為要拯救我們，與我們相遇，使我們得以與神復和。

我們這年崇拜中的信息集中探討約翰福音，當中記載著不少與主耶穌相遇的人的故事，流露著單純遇見主的滿足和喜樂。施洗約翰看見主耶穌來到他那裡，他毫無猶豫地要向眾人宣告主的身份，為主作見證，為祂施洗，證明祂是神的兒子，更叫跟從他的門徒轉向跟從主，可見那刻他遇見主心中的喜樂（約一 29-42）；拿但業遇見主時，主耶穌表明於無花果時已看見他，他便立即跟從主並高呼主耶穌是神的兒子，是以色列人的王，可見他那刻遇見主的雀躍（約一 43-50）；撒馬利亞婦人遇見主後，不單因著主耶穌願意接納她而被受感動，她更認出她真是彌賽亞，繼而不怕旁人的目光，向眾人作見證（約四 1-26、39），可見她遇見主後生命有極大的改變。

弟兄姊妹，我們或許已遇見主好一段日子，你能記起那份單純遇見主的滿足和快樂嗎？信主久了，有時候也遺忘了人生旅途上有祂同在的滿足，遺忘了每天藉神的話遇見祂的滿足。下星期日（6月30日）是教會浸禮的日子，當中有15位弟兄姊妹因著遇見主而勇敢在眾人面前立志一生跟從主。鼓勵你回來一起見證神的恩典，或許在他們的生命上，你能尋回單純遇見祂的滿足和喜樂呢！